

民警在东北虎豹国家公园巡护中,拍到6段“东北神兽”傻狍子视频 “东北神兽”林区公路集体亮相

11月13日20时,省公安厅森林公安局天桥岭森林公安分局民警在辖区东北虎豹国家公园巡护途中,拍摄到6段“东北神兽”傻狍子在林区公路上集体亮相的视频,引得网友围观、点赞。

视频拍摄者、天桥岭森林公安分局张家店派出所所长刘少福介绍,当日,在东北虎豹国家公园巡护至张家店林场附近的路段时,突然发现公路上有6只野生狍子在散步,看见警车不但不躲避,还追寻车灯的光线,好奇地驻足向车内观看。派出所民警为了保障它的安全,特意把车停下来,等待它们“缓过神”来自行离开。最终,双方就这样“深情”对视了几分钟后,这群憨憨的狍子才悠闲地离开公路,走进密林深处。

民警在当天巡护途中,共发现6群30余只狍子,它们在路上蹦蹦跳跳,萌态十足,在发现巡护的警车后,继续在路边悠闲觅食,有的傻狍子一边迅速地钻入树林中,一边回头好奇地观看。民警介绍,此前,在公路上也会偶遇狍子,但一晚上发现好几群这么多



狍子在路上蹦蹦跳跳 警方供图

只还是十分罕见,这可能跟林区连日降雪,给狍子造成了食物紧缺有关,出于觅食求生的本能,狍子从深山往外移动,来到公路附近觅食。

据了解,近年来,随着天桥岭森林公安分局和天桥岭林业局不断加大森林资源保护力度,严厉打击涉林涉猎

违法犯罪行为,东北虎豹国家公园内野生动物的生存环境持续向好,种群数量显著增加。先后多次发现东北虎、东北豹、黑熊等踪迹,东北林区“棒打狍子瓢舀鱼”的盛况正在努力再现。

刘少福 延长才 金兰 城市晚报全媒体记者 吕闯

快递车高速公路熄火 民警出手助脱困

11月15日9时50分许,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻一大队民警巡逻至珲乌高速公路324公里处时,发现一辆厢式货车停在应急车道内,车后站着一人,神情十分焦急,民警见状立即停好警车做好防护前去查看。

经询问得知,该车满载快递从长春去往蛟河,行至此处车辆突然供不上油,怀疑是柴油管路挂蜡、供油不畅所导致的熄火。面对难题,驾驶人不会处理车辆故障,还不知道救援电话,而且一旦送快递迟到自己将面临大额

罚款,正焦急之时遇到了巡逻至此的民警。民警见状立即帮助其联系救援车辆,片刻后清障车赶到,安全将其拖离高速公路。驾驶人对民警的及时帮助再三表示感谢。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23305期开奖公告

开奖号码:679

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16248注	1040元	1897920元
组选3	0注	346元	0元
组选6	38583注	173元	6674859元

全国销售金额:50319282元。

中国体育彩票排列5第23305期开奖公告

开奖号码:67918

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	151注	100000元	15100000元

全国销售金额:21064392元。

体彩超级大乐透第23131期开奖公告

本期开奖号码:0307212224+0607

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	2注	10000000元	20000000元
	追加	2注	2注	8000000元	16000000元
二等奖	基本	157注	63注	83937元	13178109元
	追加	63注	63注	67149元	4230387元
三等奖			360注	10000元	3600000元
四等奖			818注	3000元	2454000元
五等奖			18821注	300元	5646300元
六等奖			23517注	200元	4703400元
七等奖			69725注	100元	6972500元
八等奖			733115注	15元	10996725元
九等奖			7862167注	5元	39310835元

本期一等奖出自:江西(基本1注 追加1注)、新疆(基本1注 追加1注)。

1049374830.96元奖金滚入下期奖池。

体彩实体店 行业发展的缩影

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第23131期
奖池余额为
260866773.57元

中国体育彩票全国统一发行已有近30年的时间,体彩实体店是整个行业发展的一个缩影。体彩实体店发展到今天,经历了很多高潮和挫折,也有很多兴奋和遗憾。直到今天,体彩实体店依然是整个体彩行业发展的基石,依然是整个体彩行业发展最重要的力量。

全国现在有20余万家体彩实体店,每一家体彩实体店都是体彩行业发展的一个细胞,而每一个细胞的健康发展都会给整个行业的发展带来巨大的推动作用,每一个细胞的健康也会影响到整个行业的健康,因此做好体彩实体店的工作,对于体彩行业来讲,都是非常重要的工作。

上市之初 一张桌子一家店

在体彩行业发展之初,体彩实体店的经营是非常困难的。那个时候,人们对体彩的认识普遍不足,经营一家体彩实体店被认为是一件很艰难,或者说是一件较为边缘的事情。我们经常看到,在街头巷尾的角落里,一个桌子上面摆着一台电脑,后面坐着一位销售员,这就构成了早期实体店的样子。当时有的体彩实体店是在超市的角落里,有的是在超市的橱窗后面,有的干脆就在街边的一个破烂的小门脸中。

总之,那个时候的体彩实体店,无论是样式外观,还是卫生条件,都比较糟糕。即便如此,那个

时候的体彩实体店也仍然带来了巨大的销量。很多人对于体彩的最初形象,都是来自于这个样子的体彩实体店。

提速发展 诚信代销者涌现

2007年前后,全国体彩的发展速度明显提速,以江苏、浙江等地为代表的体彩发展速度让人刮目相看。在这些地区甚至出现了几十平方米甚至上百平方米的体彩实体店,而且这些体彩实体店的规模越来越大,出现了上下两层楼的大型实体店,一层是销售层,二层是彩民看球、喝茶、聊天、聚会的地方。那个时候,销量最好的几家体彩实体店已经发展成了俱乐部的模式。

伴随着当时体彩实体店的发展,出现了一大批非常优秀的体彩代销者,这些体彩代销者往往都是由其他行业改行而来,之前都有过零售行业或者相关服务行业的工作经验,他们把这些经验带到了体彩行业中,提升了体彩店的经营水平,产生了每个月很高的销售额,并且出现了忠诚度极高的用户,同时在江苏、湖北等地还出现了最早一批诚信销售员。面对大奖,这些人毫不动摇,像江苏体彩销售员戴玉银、湖北体彩销售员张建顺等,都是最早一批的体彩诚信代销者,在社会各界引起了巨大反响,提升了体彩行业的美誉度和口碑。

竞彩上市 专营店提升整体形象

随着2009年竞彩游戏的上市,竞彩专营店开始出现。竞彩专营店刚出现的时候,也曾经引起过一些争论,人们在探讨是否

需要这种只卖体彩的“豪华版”体彩店。这种体彩店和传统的体彩店截然不同,有着严格规范的装修标准,从外观上看,更像是银行和品牌连锁企业的感觉,店面的装修装饰比较现代,具有时尚感,虽然曾引起一定争论,但是最终的事实证明,竞彩专营店的确是中国体彩整体形象提高的一个重要阶段,在很大程度上改善了社会对于体彩形象的认知。

与此同时,对体彩代销者的要求有了更高的标准。因为竞彩实体店的总体成本要比一般的彩票店高,需要更多的足球和篮球知识及网络知识,在这种情况下,很多年轻的大学毕业生,很多体育爱好者开始进入体彩行业。2009年和2010年,很多大学生彩票店业主的故事上了新闻。

虽然后来由于一些客观环境原因,体彩实体店,特别是竞彩专营店的发展遇到了一些阻碍,但是体彩朝着更精细、更现代、更有服务性、更吸引年轻人的发展方向并没有停止。

新渠道店 扩大购彩者群体

为了扩大购彩者群体,新渠道店的发展也开始被提上日程。在中国经济发达省份,在商场、超市中出现了很多新型体彩店。这些体彩店往往不像街边社区的体彩店那么大规模,同时也没有太全的在售游戏,但是这些体彩店更多的是在人流密集,特别是新用户聚集的地方开设。商超新渠道店在建立之处,也面临着很大的困难,房租成本居高不下,有很大的拉新和教育用户的成本。但是,走进新渠道是体彩发展不可避免忽视的问题。

全世界的彩票行业都面临着一个问题,就是用户群体的整体老化,年轻人在生活娱乐方式上有更多选择,彩票不再是他们主要的娱乐方式。因此,全球的彩票市场都面临着消费者老化、年轻群体无法进入的困境。中国体育彩票在这个时候选择了拓展更多的社会渠道,触达更多的年轻人群和此前非购彩人群,帮助体彩事业扩大自己的规模,扩大自己的影响力,扩大自己的销售群体。

在2022年年底开始大规模出现的体彩形象展示中心成为了新发展的动力。目前全国体彩形象展示中心已有1000多家店,几乎遍布国内重要城市的大型商业综合体。这些体彩形象展示中心的盈利能力可能是体彩实体店中最具备竞争力的。

现在我们会发现,体彩实体店已经由街边小角落的一台机器,发展到在每个城市最繁华商业综合体黄金位置独立设店的一家漂亮的潮流店铺。

人才竞争 代销者至关重要

随着30年来社会经济生活的发展,体彩实体店也发生了很大变化,它从小到大,从简单到专业,从粗糙到精美,体彩实体店的发展朝着越来越符合现代人需求的路上演化进步。与此同时,尽管体彩实体店面临着实体产业发展的困境,也受到了实体产业发展困境的影响,但是由于体彩行业特殊的性质,体彩实体店的发展具备它自身特有的优点。

在发展体彩实体店的过程中,我们发现体彩实体店除了店本身之外,人的因素也非常关键,一家优秀的体彩实体店是需要良好的选址、良好的产品、丰富的产品以及一位出色的代销者,这些因素结合到一起,才是一家具备强大生命力的体彩实体店。

体彩实体店是体彩行业发展的一个缩影,也是我们这个时代的一个缩影,体彩实体店也见证了中国体育彩票30年的发展史。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周四003	世预赛	韩国 vs 新加坡	11-16 19:00
周四004	世预赛	泰国 vs 中国	11-16 20:30
周四007	欧预赛	阿塞拜疆 vs 瑞典	11-17 01:00
周四008	欧预赛	塞浦路斯 vs 西班牙	11-17 01:00
周四009	欧预赛	格鲁吉亚 vs 苏格兰	11-17 01:00
周四010	欧预赛	列支敦 vs 葡萄牙	11-17 03:45
周四011	世预赛	委内瑞拉 vs 厄瓜多尔	11-17 06:00
周四012	世预赛	哥伦比亚 vs 巴西	11-17 08:00
周四013	世预赛	阿根廷 vs 乌拉圭	11-17 08:00
周四014	世预赛	智利 vs 巴拉圭	11-17 08:30